

## Posudek na bakalářskou práci

školitelský posudek

Jméno posuzovatele: Martin Weiser

Datum: 25. 5. 2012

Autor: Jana Vinšová

Název práce:

Vztah fyziologické integrace klonálních rostlin a heterogenity prostředí

Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). ANO

Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky. NE

**Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)**

Přehled ekologického poznání na téma fyziologické integrace klonálních rostlin a heterogenity prostředí. Srovnání predikcí a dostupných dat.

Struktura (členění) práce: Nemám výhrady

Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány?

Zdroje jsou dostatečné a správně citované.

Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?

Ano.

Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?

-----

Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):

Obrazová dokumentace byla vhodně zvolena a vytvořena. Nemám výhrady k formální úrovni práce.

**Splnění cílů práce a celkové hodnocení:**

**Cíl práce byl splněn. Autorčino dílo výrazně přispělo k rozšíření mého literárního přehledu v diskutované problematice. Mohlo by sloužit jako část velmi dobrých skript. Práci tedy hodnotím jako výbornou.**

**Otázky a připomínky oponenta:**

-----

## Návrh hodnocení školitele nebo oponenta

výborně  
Podpis školitele/opponenta:

## Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <https://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/pravidla>
- Posudek nahrajte do SISu nejpozději do **28. 5. 2012**, a dále podepsaný v 1 výtisku mi předejte osobně při obhajobě, nebo před obhajobou dejte do šuplíku u sekretářky, nebo pošlete na adresu: Ondřej Koukol, Katedra botaniky, UK PŘF, Benátská 2, Praha 2, 128 43. Elektronický posudek mi **e-mailem nezasílejte**.